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A több mint 30 témát felölelő 
napirendi pont közül kiemelkedő 
jelentőségű a 2022. évi költségve-
tés végrehajtásáról szóló zárszám-
adási rendelet megalkotása, vala-
mint a 2023. évre vonatkozó gaz-
dálkodási irányelvek meghatáro-
zása. Az Érdi Rendőrkapitányság 
vezetőjének előterjesztésében be-
számolót vitatott meg a testület 
városunk közbiztonságának hely-
zetéről. Döntés született az egész-
ségügyi alapellátást és szakellá-
tást érintő több kérdésben.

Határozatot hozott a testület 

egyes kitüntető díjak odaítélésé-
ről.

Alapítói ülés keretében döntöt-
tek a képviselők az alapító okira-
tok módosításáról, továbbá ügy-
vezetői megbízásokról.

Napirend előtti képviselői 
felszólalások

A napirend előtti felszólalá-
sok sorát Nagy Balázs alpolgár-
mester kezdte meg, aki a város-
ban legutóbb végzett fűnyírási 
munkák nem megfelelő minőség-
ben történő elvégzését vetette fel. 

Hozzászólását több megkeresés, 
személyes tapasztalat, illetve kép-
viselő társaival folytatott egyezte-
tés alapozta meg. Ilyen minősé-
gű munkavégzést a zöldterületet 
kezelő cég részéről eddig nem ta-
pasztaltak, nyilván a kedvezőtlen 
időjárás is hatással volt valame-
lyest a munkavégzés minőségé-
re. Felhívták a cég figyelmét arra, 
hogy hasonlóan alacsony színvo-
nalú munka nem fordulhat elő a 
jövőben.

Szalai Attila hozzászólásában 
csatlakozott a Nagy Balázs által 

elmondottakhoz, majd köszöne-
tét és elismerését fejezte ki a Fü-
redi Piknik és Sárkányhajó Ver-
seny szervezőinek, mindenekelőtt 
Török Sándor alpolgármesternek 
és Ádám Erikának, a Sporthalom 
Kft. egyik ügyvezetőjének a rend-
kívül színvonalas rendezvényért.

A Képviselő-testület korelnö-
két, Kovács Lajost köszöntötte 
születésnapja alkalmából.

Lukács Bernadett szintén kö-
szönetet mondott a Füredi Pik-
nik és Sárkányhajó Verseny szer-
vezőinek a színvonalas rendezvé-
nyért; nagyon sokat dolgoztak, el-
ismerés illeti őket. Több hasonló, 
ilyen jellegű szabadidős progra-
mot szorgalmazott a lakosság igé-
nyek alapján.

Kovács Lajos hozzászólásá-
ban elmondta, hogy nem csak a 
rendezvény miatt illeti dicséret a 
szervezőket, hanem azért is, mert 
másnap már rend és tisztaság volt 
területen és környékén. Tájékoz-
tatott arról, hogy a távhőrendszer 
meghibásodása miatt több ezer 
lakás maradt ki a szolgáltatásból 
május 23-án. Köszönetet mon-
dott a SZÁKOM Kft. munkatár-
sainak magas színvonalú szakmai 
munkájukért, hozzáállásukért, 
amelynek következtében este 8 
órára a teljes szolgáltatás helyre-
állt.

Mánya Zsolt hozzászólásában 
környezetszennyező tevékenység-
re hívta fel a Környezetvédelmi 
Bizottság és Polgármesteri Hiva-
tal munkatársainak a figyelmét.

Szabó Zoltán egy fiatal magyar 
teniszező, Marozsán Fábián sike-
reivel összefüggésben mondta el, 
hogy a sportoló az Arany János 
Általános Iskola tanulója volt, itt 

Döntsön a lakosság; bevezetik a közösségi 
költségvetést – Képviselői-testületi összefoglaló

Százhalombatta Város Önkormányzatának Képviselő-testülete május 25-én tar-
totta soron következő ülését. A testület a többi között támogatta a polgármester 
közösségi költségvetés megalkotására vonatkozó javaslatát, aminek lényege, 
hogy egy helyi közösség, akár választókerület – meghatározott összegig – köz-
vetlenül dönthet környezete fejlesztéséről.

Foly tatás a 2. ol da lon
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teniszezett, Dénes Tibor edzet-
te, ő maga is támogatta az isko-
lában lehetőségei szerint. Ennek 
kapcsán megköszönte képvise-
lő társainak a tenisz szakosztály-
nak nyújtott támogatást. Az egy-
házi ügyekért felelős bizottság el-
nökeként örömét fejezte ki, hogy 
az idei évben nagyságrendileg 
több gyermek konfirmált az előző 
évekhez képest, továbbá örömmel 
tájékoztatott egy városi ökomeni-
kus családi nap szervezéséről.

Sinka László a 6. számú vá-
lasztókerület képviselőjeként el-
mondta, hogy körzetéből nagyon 
sok jó és hasznos javaslat érke-
zett hozzá lakókörnyezet szebbé, 
tisztábbá tétele érdekében. Eze-
ket polgármesteren keresztül a 
 hivatalhoz továbbította. Szintén 
nagyon sokan jelezték, hogy külö-
nösen a Fogoly úton motorosok, 
autósok száguldoznak, jelentősen 
túllépve a sebességhatárt, félel-
met keltve az ott élők, vagy éppen 
arra sétálók körében. Kéri a Pol-
gármesteri Hivatal Műszaki Iro-
dájának vezetőjét, hogy próbálja-
nak közösen megoldást találni a 
problémára. Hasonlóan az előtte 
szólókhoz, köszönetét és elisme-
rését fejezte ki a Csónakázó-tavi 
nagysikerű rendezvény szervező-
inek, a Sporthalom Kft. vezetői-
nek, munkatársainak, Török Sán-
dor alpolgármesternek. Fantasz-
tikus, jó hangulatú esemény volt, 
ő is több hasonló programot szor-
galmazott.

Török Sándor megköszön-
te az elismerő szavakat, hozzá-
téve, hogy elismerést érdemel-
nek a Sporthalom Kft, a SZÁKOM 
Kft. vezetői, dolgozói, Ilinyi Já-
nos és Hegyi József szintén jelen-
tős segítséget nyújtott a szerve-
zőknek, illetve kiemelte még Hor-
váth Kristóf munkáját is. Miu-
tán az egészségügyi alapellátással 
kapcsolatos döntéseket a Képvi-
selő-testület zárt ülésen tárgyal-
ta, ezért napirend előtti hozzászó-
lásában mondta el, hogy a testü-
let tagjai elismerésüket és köszö-
netüket fejezik ki Dr. Rácz Ágnes 
fogszakorvosnak a városban vég-
zett munkájáért, aki nyugdíjazás 
miatt szeptember 30-ával meg-
szünteti az Önkormányzattal kö-
tött feladat-ellátási szerződését. 
A háziorvosi és házi gyermekor-
vosi ügyeleti rendszer változá-
sával összefüggésben elmondta, 
hogy az Önkormányzat ameddig 
csak lehet, biztosítja a 24 órás vá-
rosi ügyeletet, sőt az új ügyeleti 

rendszer bevezetését követően is 
szándékukban áll önként vállalt 
feladatként fenntartani a nappa-
li ügyeletet.

Szabó Gábor az Óvárosban 
élők megnyugtatása érdekében 
tájékoztatást adott arról, hogy az 
idén is megrendezésre kerül – jú-
nius 23-24-én – az Óvárosi Kul-
turális Napok, valamint a Szent 
László Napi Búcsú, melyek szer-
vezése már megkezdődött.

Napirendek tárgyalása
Jogszabályban előírt kötele-

zettségének eleget téve terjesztet-
te elő a város közbiztonságának 
helyzetéről és a városi rendőrőrs 
munkájáról szóló beszámolóját az 
Érdi Rendőrkapitányság vezetője. 
Megbízásából a Városi Rendőrőrs 
Parancsnoka készítette el az írá-
sos beszámolót, és képviselte őt a 
testület előtt. 

A téma tárgyalásával kapcsola-
tosan kiemelendő, hogy Százha-
lombatta Város Önkormányzata 
mindig kiemelt figyelmet szentelt 
a közrend, közbiztonság területén 
működő szervek, szervezetek tá-
mogatására, a velük való együtt-
működésre a város lakossága biz-
tonságérzetének növelése, jobbá 
tétele érdekében. Ennek érdeké-
ben 2022-ben is jelentős összeg-
gel (2.460.090Ft) támogatta a 
rendőrség munkáját a szabadidős 
járőrszolgálat, valamint az általá-
nos iskolák felső tagozatos osztá-
lyaiban folyó közbiztonsági okta-
tási program finanszírozásával. 

A rendőrőrs parancsnoka elő-
terjesztésében megköszönte az 
Önkormányzat anyagi és erköl-
csi támogatását azzal, hogy a re-
ményei szerinti további jó együtt-
működés eredményesen szolgálja 
majd Százhalombatta közbizton-
ságának megszilárdulását. 

Az ülésen több hozzászóló is ja-
vasolta preventív sebességfigyel-
meztető táblák kihelyezésének 
vizsgálatát a város több pontján, 
valamint köszönetüket elismeré-
süket fejezték ki a rendőrség és 
polgárőrség munkájáért.

Az egészségügyi szakellátást 
érintő napirendi pont kereté-
ben döntés született arról, hogy 
a Képviselő-testület 32.673.336 
Ft összegű vissza nem térítendő 
támogatást nyújt a Százhalom-
battai Egészségügyi Közalapít-
vány részére az alkalmazásukban 
lévő munkavállalók jutalmazásá-
ra, továbbá 15.000.000 Ft össze-
gű, szintén vissza nem térítendő 
támogatást biztosít az alkalma-

zásukban álló, nem egészségügyi 
szakdolgozók béremelésére. E na-
pirend keretében módosították a 
közalapítvány alapító okiratát, el-
fogadta a testület a közalapítvány 
tulajdonában, valamint használa-
tában lévő eszközök köréről és ál-
lapotáról készült beszámolót. 

Döntöttek arról is, hogy a szak-
ellátás folyamatos és biztonságos 
működtetése, az átalányról tel-
jesítményfinanszírozásra törté-
nő áttérés miatti NEAK finanszí-
rozás csökkenésének forráspót-
lására a céltartalékba helyezett 
50.000.000 Ft működési célú tá-
mogatást felszabadítják a közala-
pítvány részére.

A vonatkozó jogszabályi elő-
írások szerint a települési önkor-
mányzatoknak minden év május 
31-ei határidővel átfogó értéke-
lést kell készíteniük a gyermekjó-
léti és gyermekvédelmi feladata-
ik ellátásáról. Az átfogó értékelés 
részét képezik a gyermekvédelem 
területén tevékenykedő szerveze-
tek beszámolói is. Az átfogó érté-
kelést az írásos előterjesztés sze-
rint a Képviselő-testület jóvá-
hagyta.

Módosította a Képviselő-testü-
let az óvodai csoportokba felve-
hető gyermekek létszámát meg-
határozó korábbi döntését, figye-
lembe véve a Szivárvány Óvoda, 
valamint a Pitypangos Óvoda ve-
zetőinek kérését is. A döntés ér-
telmében, e két intézményben a 
csoportokba felvehető gyermekek 
számított létszáma 28 fő, míg má-
sutt 25 fő.

Jogszabályi változás miatt kel-
lett felülvizsgálni, és a következő 
5 évre új Esélyegyenlőségi Prog-
ramot készítenie az Önkormány-
zatnak. A képviselők a programot 
az írásos előterjesztés szerint el-
fogadták, egyúttal köszönetüket 
és elismerésüket fejezték az elké-
szítésben közreműködőknek. A 
program felülvizsgálatára 2 éven-
te szükséges visszatérni.

A Képviselő-testület korábbi 
döntésének megfelelően az Ön-
kormányzat és a Százhalombat-
tai Kosárlabda Egyesület között 
létrejött megállapodás értelmé-
ben, biztosítani kell az újonnan 
létesülő Kosárlabda Edzőcsar-
nokban az Arany János Általá-
nos Iskola részére a testnevelé-
si órák megtartását. Az egyesület 
jelezte, hogy a testnevelési órák 
megtartásához szükséges eszkö-
zök beszerzésére nem rendelke-
zik a szükséges pénzügyi fede-
zettel, az érintettek ezért az Ön-
kormányzat támogatását kérték. 

Tekintettel arra, hogy a létesít-
ményt a százhalombattai gyer-
mekek testnevelési óráinak meg-
tartására veszik igénybe, a képvi-
selők önként vállalt feladatként a 
szükséges fedezet rendelkezésre 
bocsátásáról döntöttek, összesen 
25.406.896 Ft összegben, rész-
ben az Érdi Tankerületi Központ, 
illetve az Aranykapu Gyermekne-
velési és Oktatásfejlesztési Köz-
hasznú Alapítvány részére.

Döntés született a Százhalom-
batta Város Román Nemzetisé-
gi Önkormányzat kérelme alap-
ján 1.500.000 Ft összegű vissza 
nem térítendő támogatás odaíté-
léséről az anyaországi kirándulá-
suk buszköltségeinek fedezetére.

A Városi Nyugdíjas Klubok tá-
mogatásáról is döntött a testü-
let, szintén buszbérlési költségek 
fedezetére, összesen 1.362.515 Ft 
összegben.

Megalkotta rendeletét a Kép-
viselő-testület az Önkormány-
zat 2022. évi zárszámadásáról. 
Az elfogadott rendelet szerint a 
testület a 2022. évi költségveté-
se végrehajtását (zárszámadá-
sát) 20.197.037.567 Ft bevéte-
li főösszeggel hagyta jóvá, mely-
ből a költségvetési bevételek 
összege 12.862.809.859 Ft, a fi-
nanszírozási bevételek összege 
7.334.227.708 Ft. Kiadásainak 
teljesítését 12.048.994.796 Ft fő-
összeggel hagyta jóvá, melyből a 
költségvetési kiadások összege 
9.416.637.509 Ft, a finanszírozási 
kiadások összege 2.632.357.287 
Ft., 8.148.042.771 Ft többlet, 
melyből a bevételek és kiadások 
különbözete 3.446.172.350 Ft, a 
finanszírozási műveletek külön-
bözete 4.701.870.421 Ft.

Az Önkormányzat 2022. dec-
ember 31-ei állapot szerint össze-
vont vagyona 53.654.657.244 Ft.

A zárszámadási rendelet meg-
alkotását követően született dön-
tés a 2023. évi vagyongazdálko-
dás irányelveinek meghatározá-
sáról.

Alapítói ülés keretében döntött 
a Képviselő-testület a Sporthalom 
Nonprofit Kft. alapító okiratának 
módosításáról, valamint további 
pótbefizetést rendelt el a Korshak 
Kft. részére.

Az elmúlt évben a Képvise-
lő-testület a Csónakázó-tó kriti-
kusan alacsonnyá vált vízszintje 
miatt a tó vízpótlásáról döntött, 
mely feladatok ellátására a SZÁ-
KOM Kft. kapott megbízást. Az 
Önkormányzat végleges megol-
dásként fúrt kút létesítésével kí-
vánja megoldani az optimális víz-

Folytatás az előző oldalról
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szint fenntartását. Az ezzel kap-
csolatos tervezési munkák már 
tavaly megkezdődtek, jelenleg 
a hatósági engedélyezési eljárás 
van folyamatban. Várhatóan jö-
vőre már ily módon lehet biztosí-
tani a szükséges vízmennyiséget. 
A kutak üzembe helyezéséig is 
gondoskodni kell a megfelelő víz-
pótlásról az elmúlt évi gyakorlat 
szerint, a szükséges pénzügyi fe-
dezet elkülönítéséről határoztak a 
döntéshozók.

Határozat született az ülésen a 
kommunális hulladéklerakó to-
vábbi működéséhez szükséges be-
ruházási munkálatok elvégzésé-
ről, a MOHU MOL Hulladékgaz-
dálkodási Zrt. – mint hulladék-
gazdálkodási koncesszor – által 
meghatározott szakmai feltételek 
alapján. A beruházási munkákat 
a SZÁKOM Nonprofit Kft. végzi 
majd el, az Önkormányzat ez évi 
költségvetésében e célra elkülöní-
tett pénzügyi fedezet terhére.

A Képviselő-testület korábbi 
határozatával elfogadott Intéz-
ményi Energiaracionalizálási Be-
ruházási Projekt megvalósítása 
érdekében közbeszerzési eljárás 
lefolytatásáról döntött, melynek 
során elfogadta az eljárás ajánla-
ti felhívását, kijelölte a bíráló bi-
zottság tagjait. A beruházás meg-
valósításához szükséges pénzügyi 
fedezet az Önkormányzat költ-
ségvetésében rendelkezésre áll.

Az Ifjúsági, Sport, Kulturális 
és Közrendi Bizottság elnökének 
indítványa alapján döntött úgy a 
Képviselő-testület, hogy a Duna-
part mentén húzódó, I. rendű ár-
vízvédelmi töltés állapotának vé-
delme érdekében az önkormány-
zati fenntartású szakaszon (Ker-
tész utca, Rózsa utca végében) új 
telepítésű felhajtást gátló sorom-
pók kerüljenek kihelyezésre. A 
megvalósítás pénzügyi fedezetét 
az Önkormányzat a költségvetés-
ből biztosítja. Az állami fenntar-
tású szakaszon is szükséges több 
helyen a sorompó felújítása, illet-
ve cseréje, de ennek megvalósítá-
sa érdekében először tulajdonosi 
és kezelői egyeztetéseket kell le-
folytatni.

Megtárgyalták a Dunamen-
ti Erőmű Zrt. üzemi területén 
lévő szennyvízátemelő műtárgy 
és nyomóvezeték-rendszer kivál-
tását; úgy határoztak a képvise-
lők, hogy az ERBE telep felhasz-
nálói számára a szennyvízelve-
zetés üzembiztos megoldása, va-
lamint az Erőmű területén lévő 
vezetékek hálózatról történő levá-
lása érdekében a vízjogi létesítési 

engedélyezési eljáráshoz műsza-
ki tervdokumentáció elkészítése 
szükséges. Az eljárás teljes körű 
lebonyolítására a polgármestert 
kérte fel a testület.

A Képviselő-testület egy ko-
rábbi döntésével kezdeményezte, 
hogy a magyar állam kizárólagos 
tulajdonában lévő, vasútállomás 
előtti területen található ingat-
lant térítésmentesen adja önkor-
mányzati tulajdonba. A Magyar 
Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. arról 
tájékoztatta az Önkormányzatot, 
hogy a kérelem elbírálása folya-
matban van, a Kormány döntésé-

ig, közfeladat ellátása céljából le-
hetőség van ingyenes használatba 
adási szerződés megkötésére. A 
képviselők a végleges és megala-
pozott döntés meghozatala előtt 
ennek részleteit szeretnék meg-
ismerni.

A Képviselő-testület a febru-
ári ülésén határozott arról, hogy 
kezdeményezi a Magyar Pos-
ta Zrt.-nél egy csekkbefizető au-
tomata létesítését Óvárosban. A 
Posta ajánlata alapján megálla-
pítható, hogy a létesítés és az üze-
meltetés költsége magas, egyszeri 
200.000 Ft + ÁFA létesítési költ-
séget kellene megfizetni, továb-
bá az Önkormányzatnak éven-
te 3.600.000 Ft + ÁFA összegbe 
kerülne az üzemeltetés. A képvi-
selők ezért lakossági igényfelmé-
rést tartanak szükségesnek az 
Óvárosban, amelynek ismereté-
ben hoznak végleges döntést a lé-
tesítésről. 

Tulajdonosi jogkörében eljár-
va döntött úgy a Képviselő-testü-
let, hogy a tulajdonában álló bér-
lakások közül 8 lakást szolgála-
ti jellegű bérlakássá minősít át 
annak érdekében, hogy a város 
közigazgatási területén dolgozó 
köztisztviselők, közalkalmazot-
tak, rendvédelmi szervek, gazda-
sági társaságok dolgozói számá-

ra megfelelő színvonalú lakhatá-
si lehetőséget tudjon biztosítani.

Döntés született az ülésen egy 
önkormányzati bérlakás tekinte-
tében a lakásbérleti szerződés kö-
zös megegyezéssel történő meg-
szüntetéséről.

Határozatban rögzítette a Kép-
viselő-testület, hogy a Település-
rendezési Eszközök módosításá-
nak előkészítő dokumentuma-
it megismerte, azokat elfogadja. 
Felkérte a polgármestert, hogy 
az állami főépítész záró vélemé-
nyének ismeretében a Település-
szerkezeti Tervet és a Helyi Épí-

tési Szabályzat és a Szabályozá-
si Terv módosítására vonatko-
zó rendelet-tervezetet terjessze a 
testület elé.

A polgármester kezdeménye-
zésére szándékát fejezte ki a Kép-
viselő-testület, hogy Közösségi 
Költségvetési Programot kíván 
elindítani városban. A modellt az 
utóbbi években mind több önkor-
mányzatnál alkalmazzák azzal a 
céllal, hogy a helyi közösség (pl. 
egy választókerület lakossága) 
közvetlenül döntsön a környeze-
te fejlesztéséről a költségvetésben 
e célra biztosított keret erejéig. 
Az elképzelés szerint választóke-
rületenként 10 millió összegű ke-
ret állna rendelkezésre, az adott 
kerület lakossága általi javasla-
tok megvalósítására. A közössé-
gi költségvetés részleteit megha-
tározó jogi, pénzügyi és műszaki 
feltételeket tartalmazó szakmai 
anyagot a testület soron követke-
ző ülésére kell majd előterjeszte-
ni.

Nagy Balázs alpolgármester 
előterjesztésében tárgyalta meg 
a Képviselő-testület Szita Károly-
nak, a Megyei Jogú Városok Szö-
vetsége Elnökének azon megkere-
sését, melyben a települési önkor-
mányzatok képviselő-testületeit 
arra kéri, hogy csatlakozzanak az 

Országgyűlés által elfogadott bé-
kepárti határozat támogatásához. 
A Képviselő-testület a határoza-
tában kinyilvánította, hogy az or-
szággyűlési határozatban foglal-
takkal egyetért.

Zárt ülés
Zárt ülésén döntöttek a kép-

viselők a közeljövőben átadandó 
egyes kitüntető díjak és elismerő 
oklevelek odaítéléséről.

Az egészségügyi alapellátást 
érintően két témában is döntés 
született az ülésen. A Képviselő-
testület tudomásul vette Dr. Rácz 
Ágnes fogszakorvos nyugdíjazás 
miatti felmondását 2023. szept-
ember 30-ai határidővel, egyút-
tal köszönetüket és elismerésü-
ket fejezték ki a képviselők az ed-
dig végzett munkájáért. A Kép-
viselő-testület felhatalmazta a 
polgármestert, hogy amennyi-
ben szeptember 30-áig nem ke-
rül sor az új szolgáltatóval szer-
ződés megkötésére, úgy az I. szá-
mú fogorvosi körzetet érintően a 
feladatellátás folyamatosságának 
biztosítása érdekében a szüksé-
ges intézkedések megtételéről 
gondoskodjon.

E napirendi pont második té-
májában a háziorvosi, és a házi 
gyermekorvosi ügyeleti feladatok 
ellátásának zavartalansága és fo-
lyamatossága érdekében hozott 
döntést a Képviselő-testület.

Alapítói ülésen döntöttek négy 
gazdasági társaság esetében a je-
lenlegi ügyvezetők további 5 évre 
szóló megbízásáról. Ennek meg-
felelően Imre János a Korshak 
Kft., Mazumel Ferenc a Halom 
Televízió Nonprofit Kft., míg Ko-
vács Attila a Promotion Service 
Nonprofit Kft. ügyvezetői felada-
tainak ellátására kapott megbí-
zást 2028. május 31-éig. A SZÁ-
KOM Nonprofit Kft. ügyvezetői 
feladatainak ellátására Janovszky 
Károly kapott megbízást 2028. 
augusztus 31-éig.

A Képviselő-testület Pénzügyi, 
Egészségügyi és Városüzemelte-
tési Bizottsága egyik nem képvi-
selő bizottsági tagja 2023. június 
1. napjával lemondott tagságáról; 
a megüresedett helyre új tag meg-
választása vált szükségessé. A tes-
tület döntése értelmében 2023. 
június 2-ától a bizottság új tagja 
Fekete Kornél, aki a törvényben 
előírt esküt a Képviselő-testület 
következő ülésén teszi le. 

(Forrás: battanet.hu)
n
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Tisztelt Óvárosi lakóközösség!
Magyar Posta Zrt. 2023. február 13-
án kelt levelében tájékoztatta Ön-
kormányzatunkat, hogy a vállala-
tot érintő erőteljes energiaválság mi-
att különösen nagymértékben meg-
emelkedett költségek okán szünetelő, 
Százhalombatta 3. számú posta, azaz 
a 2440 Százhalombatta, Szent Lász-
ló utca 17. szám alatt található óvá-
rosi postahely visszanyitására nincs 
lehetőségük. Erre tekintettel az Óvá-
rosban sajnálatosan megszűnt a pos-
tai szolgáltatás.

Annak érdekében, hogy az óvárosi 
lakosság számára a posta bezárása ne 
okozzon különösen nagy hátrányt, a 
78/2023 (II.23.) ök. sz. határozatá-
ban döntött Százhalombatta Város 
Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete arról, hogy kezdeményezi a Ma-
gyar Posta Zrt-nél egy csekkbefizető 
automata létesítését a Szent László út 
17. szám alatti ingatlanba. Így levél-
ben felkerestem a Magyar Posta Zrt. 
vezetőségét arra vonatkozóan, hogy 
ajánlatot kérjek egy csekkbefizető au-
tomata telepítésére és üzemeltetésé-
re. A Magyar Posta Zrt. az erre vonat-
kozó ajánlatát, valamint feltételeket 
megküldte az Önkormányzat részére. 
A Magyar Posta kizárólag bankkár-
tyás fizetési módot lehetővé tévő, bel-
téri csekkbefizető automata rendelke-
zésére bocsátását tudja biztosítani.

A Képviselő-testület a 2023. május 
25. napján megtartott képviselő-tes-
tületi ülésén tárgyalta a csekkbefize-
tő automata létesítésének lehetőségé-
vel kapcsolatos előterjesztést. A Kép-

viselő-testület a 150/2023. (V.25.) 
ök. sz. határozatának értelmében egy 
előzetes igényfelmérés elkészítéséről 
döntött az óvárosi lakosság körében 
a csekkbefizető automata létesítésére 
vonatkozóan. Ezt követően, a felmé-
rés eredményének ismeretében hozza 
majd meg a végleges döntését a Kép-
viselő-testület.

Ennek érdekében, kérjük, tegyék 
meg nyilatkozataikat arra vonatkozó-
an, hogy igényt tartanak-e az óvárosi, 
Szent László út 17. szám alatti ingat-
lanba csekkbefizető automata telepí-
tésére. Kérjük, hogy osszák meg véle-
ményüket arra vonatkozóan is, hogy 
Önök szerint milyen mértékben van 
szükség a csekkautomata telepítésé-
re az Óvárosba, valamint véleményük 
szerint telepítés esetén milyen kihasz-
náltság lenne elérhető.

A véleményeket, nyilatkozato-
kat névvel és lakcímmel ellátva kér-
jük megadni annak érdekében, hogy 
a végleges döntés meghozatala során 
igazolható módon ténylegesen az óvá-
rosi lakók véleménye érvényesüljön.

A véleményeket a padanyi@
hivatal.battanet.hu e-mail cím-
re kérjük megküldeni 2023. jú-
nius 15. napjáig annak érdekében, 
hogy a közösségi vélemények feldol-
gozását és összesítését követően a 
végleges döntés előkészítésében a la-
kossági véleményeket tartalmazó nyi-
latkozatok a Képviselő-testület június 
hónapban tartandó ülésére beterjesz-
tésre kerüljenek.

Tisztelettel: 
Százhalombattai 

Polgármesteri Hivatal

Várják az óvárosiak 
véleményét a csekkbefizető 

automatáról

Tisztelt Kovács Marianna  
Igazgató Asszony!

Nagy örömmel olvastam levelét, 
amelyben tájékoztatott arról, hogy A 
Hamvas Béla Városi Könyvtár elnyer-
te a „Családbarát Hely” címet, a 
Családbarát Magyarország Központ-
hoz benyújtott pályázat alapján. A 
könyvtár a családbarát szempontok 
megvalósulása szerint, mint szolgál-
tató hely pályázott és nyert. 

Szívből gratulálok magam és Száz-
halombatta Önkormányzata nevében 
a címhez. Büszke vagyok és büszke 
Százhalombatta arra, hogy a könyvtár 
munkája, tevékenysége alapján egy 
újabb elismeréssel gazdagodott vá-
rosunk intézménye.

Mindezen szempontoknak köszön-
hetően a „Családbarát Szolgáltató 
Hely Tanúsító Védjegy” haszná-
latát 2 évre elnyerték.  

Követve a könyvtár munkáját, va-
lóban családbarát munkáltatóként 
működik, és családbarát szolgáltatást 
nyújt egészen csecsemőkortól az idős-

korig. A generációk részére szolgáltat, 
kiemelkedő programokat, rendezvé-
nyeket, előadásokat szervez, amely-
lyel segítik a tanulás, az olvasás sze-
retetét, a kikapcsolódást a szabadidő 
értelmes eltöltését. A család kiegyen-
súlyozott működéséhez nagyban hoz-
zájárul a könyvtár, hiszen segíti a har-
mónia megteremtését nemcsak az in-
tézményen belül, hanem azon túl is.

A Hamvas Béla Városi Könyvtár 
széleskörű kulturális tevékenységé-
vel városunk egyik fontos szellemi 
műhelye, ahonnan elindult a hatá-
rokat átívelő népmese napja mozga-
lom, amelynek máig nagy szerepe van 
a mesekultúra megismertetésében, 
népszerűsítésében.

Jó bemenni egy olyan kulturális in-
tézménybe, ahol a családoké a fősze-
rep!

Munkájukhoz kívánok további sok 
sikert és jó egészséget!
Százhalombatta, 2023. május 25. 

Tisztelettel: Vezér Mihály  
polgármester

„Családbarát Hely”
Nyílt levél a Hamvas Béla Városi 

Könyvtár vezetője és munkatársai 
részére

A nagy sikert aratott, két évvel ez-
előtti Batta-challenge Jerusalema fel-
hívás után tavaly a Bagossy Brothers 
Company zenéjére táncolt Százha-
lombatta. A koreográfiát minden al-
kalommal Házi Tamás balettművész, 
a Batta Balett Stúdió vezetője tanítot-
ta be. A Halom Televízió idén is fel-
vételt készített közös táncról, amely 
látható lesz a közösségi médiában is, 
valamint részét fogja képezni egy új 
városimázs filmnek. A filmet bárki 
megoszthatja majd, mert a zenei jog-
díjat kifizette az Önkormányzat.

Vezér Mihály örömét fejezte ki, 
hogy ismét sokan táncoltak együtt, 
akik szeretik a mozgást, a közössé-
get. A városvezető közösségi oldalán 
a többi között úgy fogalmazott: „Iga-
zi reptéri hangulatot varázsoltunk vá-
rosunk főterére, jó volt érezni a fel-
szabadultságot, a jókedvet, a pozitív 
életérzést, amit a zene, a tánc adott 
nekünk, kifejezve a közösség erejét. 
Köszönöm kicsiknek és nagyoknak a 
közös ÖRÖMTÁNCOT! Örülök, hogy 
az idén is sokan csatlakoztak a felhí-
vásomhoz! Köszönöm a Halom Tele-

víziónak a közreműködést, és a szer-
vezők munkáját! Találkozzunk jövőre 
is a közös ÖRÖMTÁNC reményében! 
Köszönöm Százhalombatta!

Házi Tamás véleménye szerint bár 

nem a résztvevők tánctudása, hanem 
az eseményt átszövő szeretet a fontos, 
azonban így is látható a fejlődés évről 
évre.  (Fotó: Tóth Erzsébet)

n

Örömtánc a főtéren
Ismét közös táncra hívta Vezér Mihály polgármester a város-
lakókat; a Szent István téren Korda György Reptér című dalára 
minden generációból sokan táncoltak együtt május 27-én.
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Az elismeréseket Török Sándor 
és Nagy Balázs alpolgármesterek, il-
letve Lukács Bernadett, Szabó Zol-
tán, Szalai Attila és Szabó Gábor 
önkormányzati képviselők, illetve 
Mikulásik Judit, a Százhalombattai 
Pitypangos Óvoda vezetője adták át. 
Az ünnepségen részt vett Dr. Hor-
váth Ágota aljegyző.

Vezér Mihály polgármester kö-
szöntőjét Al-Ghazali, a neves arab 
filozófus gondolataival kezdte: „ke-
ress olyan mestert, akinek a szelle-
me világos, tudása nagy és a szíve 
jó”. Mint mondta: ez az idézet tö-
mören összefoglalja azokat a képes-
ségeket, amelyek az igazi tanárt jel-
lemzik. Nincs még egy ilyen hivatás, 
ahol ekkora alkotóereje van a szó-
nak, ahol az elvégzett munka való-
di haszna csak legalább 10 eltelté-
vel látható. 

A pedagógusok az ókori Athén-
ban rabszolgák voltak, akik az isko-
lába kísérték a gazdagok gyerekeit. 
Sokan úgy vélik, ez a rabszolgaság 
ma is tart, különbség azonban, hogy 
napjainkban minden gyermeket, így 
a szegény családból származókat is 
kísérik az életben.

A tudás olyan közös kincsünk, 
amihez mindenki számára egyenlő 
hozzáférést kell biztosítani. Megér-
téssel kell kezelnie azonban a társa-
dalomnak, hogy eltérő a diákok ér-
deklődési köre. A jó oktatási rend-

szer ezért rugalmas, abból indul ki, 
hogy mindenki tehetséges egy terü-
leten; ezt kell fejleszteni, gondoz-
ni, hogy ne vesszen el. Különben az 
egyén boldogtalan lesz egy életen át, 
mert úgy érzi, hogy többre hivatott, 
nem kaphatta meg a vágyott elisme-
rést, ami negatívan hat a társadalmi 
és családi kapcsolataira is. 

A megoldást az jelenti, ha az ok-
tatás-nevelést minden nemzet való-
ban az első számú prioritásként ke-
zeli. Az állami oktatás-nevelés a leg-
főbb stratégiai ágazat, ha ez a terület 
jól teljesít, akkor az általa biztosított 
tudástőke minden másnál nagyobb 
értékképző erő, ami a jövő záloga. A 
jövőre készít fel a jó pedagógus, aki-
ket a jelenben jobban meg kell be-
csülnünk, mint a múltban.

Vezér Mihály az Önkormányzat 
nevében mély tiszteletét és háláját 
fejezte ki minden oktatónak és ne-
velőnek az elmúlt tanévben nyújtott 
kimagasló teljesítményért. Pihente-
tő nyári szünetet kívánt, hogy meg-
újult erővel, bölcs türelemmel tud-
ják folytatni jövőt építő küldetésü-
ket.

Rigó Katalin, az illetékes Érdi 
Tankerületi Központ igazgatója ar-
ról beszélt, hogy a pedagógus pá-
lya kihívásokkal teli, embert pró-
báló munka, de a legszebb hivatás. 
Gyergyai Albert irodalomtörténész, 
egyetemi tanár szavaival élve a jó 

pedagógus filozófus, esztéta, lélek-
búvár, művész és mesterember egy 
személyben. Nemcsak tudását köz-
vetíti — bár az sem kevés —, hanem 
példát ad, jellemet formál, ültet, 
gyomlál, olt és szemez, mint a ker-
tész, életet visz a könyvekbe, a köny-
veken keresztül a tanításba.

A mai modern világban is nagy 
szükség van a pedagógusokra; Bill 
Gates az ismert szoftverfejlesz-
tő szerint is a technológia csak egy 
eszköz, a gyerekek együttműködése 
és motiválása szempontjából a ta-
nár a legfontosabb. Nagy a felelős-
ségük, mert mindennapi feladatuk 
a szeretettel való szeretetre neve-
lés, a tudás átadása, a tudásvágy fel-
élesztése. Életre szóló hatást gyako-
rolhatnak a gyerekekre egy jókor és 
jól megfogalmazott mondattal, egy 
jókor adott mosollyal, öleléssel, az 
őszinte érdeklődés hallgatásával. 

Rigó Katalin köszönetet mondott 
a pedagógusok és az őket segítő kol-
légák áldozatos munkájáért, vala-
mint köszönetét fejezte ki a város-
vezetésnek, hogy soha nem felejti el 
őket, mindig tisztelettel emlékeznek 
rájuk.

„Pedagógiai Díjban” része-
sült – a kiemelkedő oktató-nevelő 
munka elismeréseként – a Százha-
lombattai Eötvös Loránd Ma-
gyar - Angol Két Tanítási Nyel-
vű Tagozatos Általános Iskola 

dolgozói kollektívája.
„Pedagógiai Elismerő Ok-

levelet” vehetett át Meszlényi 
Korinna Mária a Százhalombattai 
Szivárvány Óvoda óvodapedagógu-
sa, Mongyi Éva a Százhalombat-
tai Eötvös Loránd Magyar - Angol 
Két Tanítási Nyelvű Tagozatos Álta-
lános Iskola etika, magyar nyelv és 
irodalom tanára, Győri István az 
Érdi Szakképzési Centrum Százha-
lombattai Széchenyi István Techni-
kum és Gimnázium általános igaz-
gatóhelyettese.

„Pedagógus Szolgálati Em-
lékérem” azoknak a nyugállo-
mányba vonuló pedagógusoknak, 
oktatóknak adományozható, akik 
legalább 25 éven keresztül kiemel-
kedő munkát végezve tevékeny-
kedtek. Díjazásban részesült Ba-
lázs Ilona a Százhalombattai Pity-
pangos Óvoda óvodapedagógusa, 
Nagyné Kovács Szilvia a Százha-
lombattai Pitypangos Óvoda óvoda-
pedagógusa.

Hagyományosan ezen az ünnep-
ségen kerül sor az „Aranydiplo-
más Emléklap” átadására, amely 
díj azon nyugállományba vonult pe-
dagógusok részére adományozha-
tó, akik 50 éve végeztek a képző in-
tézményben. Díjazásban részesült 
Zsidákovits Sándorné, a Százha-
lombattai Pity pangos Óvoda nyu-
galmazott munkatársa, Bajnovics 
Tiborné a Százhalombattai Kőr-
ősi Csoma Sándor Sportiskolai Ál-
talános Iskola nyugalmazott peda-
gógusa, Pesei Erzsébet a Százha-
lombattai Arany János Általános 
Iskola és Gimnázium nyugalma-
zott munkatársa, Daróczi Lajos-
né a Százhalombattai Kőrősi Csoma 
Sándor Sportiskolai Általános Isko-
la nyugalmazott pedagógusa, Mol-
nár Sándorné  a Százhalombat-
tai Kőrősi Csoma Sándor Sportis-
kolai Általános Iskola nyugalmazott 
pedagógusa, Pogány Lajos a Száz-
halombattai Kőrősi Csoma Sándor 
Sportiskolai Általános Iskola nyu-
galmazott pedagógusa.

„Gyémántdiplomás Emlék-
lap” azon nyugállományba vonult 
pedagógusok részére adományoz-
ható, akik 60 éve végeztek a képző 
intézményben. Elismerésben része-
sült Magyar Jánosné a Százha-
lombattai Eötvös Loránd Magyar 
- Angol Két Tanítási Nyelvű Tago-
zatos Általános Iskola nyugalma-
zott munkatársa, dr.  Demeterné 

A tudás közös kincsünk – A pedagógusokat 
köszöntötték

Díjátadóval és műsorral egybekötött pedagógusnapi ünnepségen köszöntötték az 
iskolai, óvodai, bölcsődei nevelésben dolgozó munkatársakat a kulturális köz-
pontban június 2-án.

Foly tatás a 6. ol da lon
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 Sajtos Mária a Százhalombat-
tai Kőrősi Csoma Sándor Sportis-
kolai Általános Iskola nyugalmazott 
pedagógusa, Deák János az Érdi 

Szakképzési Centrum Százhalom-
battai Széchenyi István Technikum 
és Gimnáziumból nyugalmazott pe-
dagógusa.

„Vasdiplomás Emléklap” 
azon felsőfokú végzettséggel bíró, 
nyugállományba vonult pedagógu-
sok ré-szére adományozható, akik 
65 éve végeztek a képző intézmény-
ben. Díjat vehetett át Mészöly Já-
nosné a Százhalombattai Pitypan-
gos Óvoda nyugalmazott munka-
társa, Násztor Györgyné a Száz-
halombattai Kőrősi Csoma Sándor 
Sportiskolai Általános Iskola nyu-
galmazott pedagógusa, dr. Tüs-
ke László a Százhalombattai Kőr-

ősi Csoma Sándor Sportiskolai Ál-
talános Iskola nyugalmazott peda-
gógusa.

„Rubindiplomás Emléklap” 
adományozható, azon felsőfokú 
végzettséggel bíró, nyugállomány-

ba vonult pedagógusok részére, akik 
70 éve végeztek a képző intézmény-
ben. Ezen elismerést vehette át – 
közmegbecsülésre méltó, szakmai 
munkájával és egész élet útjával ta-
núsított, pedagógiai munkája meg-
becsüléseként – Somogyi Rózsa a 
százhalombattai 1. számú Általános 
Iskola nyugalmazott pedagógusa.

Külön köszöntötték a nyug-
állományba vonuló pedagógu-
sokat, dajkákat, technikai dol-
gozókat, akik munkájukkal se-
gítették a gyermekek oktató, 
nevelő munkáját.

Az ünnepeltek:
- Pluhár Márta Százhalombat-

tai 1. számú Általános Iskola peda-
gógusa 

- Izsóné Somossy Ilona a 
Százhalombattai Eötvös Loránd 
Magyar - Angol Két Tanítási Nyel-
vű Tagozatos Általános Iskola dol-
gozója

- Hóborné Balogh Erika a 
Százhalombattai Eötvös Loránd 
Magyar - Angol Két Tanítási Nyel-
vű Tagozatos Általános Iskola dol-
gozója

- Péter András a Százhalom-
battai Eötvös Loránd Magyar - An-
gol Két Tanítási Nyelvű Tagozatos 
Általános Iskola pedagógusa

- Kalló Anikó a Százhalombat-
tai Napsugár Óvoda dolgozója

- Borbély Éva a Százhalombat-
tai Pitypangos Óvoda dolgozója

- Balázs Ilona a Százhalombat-
tai Pitypangos Óvoda dolgozója

- Nagyné Kovács Szilvia a 

Százhalombattai Pitypangos Óvoda 
dolgozója

- Barátiné Lázár Ilona a Száz-
halombattai Bölcsőde dolgozója

- Adorjánné Visontai Katalin 
a Százhalombattai Művészeti Iskola 
dolgozója

A városi pedagógusnapi ünnep-
ség a BKK előterében tartott foga-
dással ét véget, amelyen Török Sán-
dor köszöntötte a díjazottakat.

Az ünnepi műsorban közremű-
ködtek a Napsugár Óvoda csoport-
jai, verset mondott Csíkos Krisztián 
és Mikhail-Tóth Zakaria az Arany 
János Általános Iskola és Gimná-

zium tanulója, Sári Évi és Károlyi 
Krisztián színművészek előadásá-
ban magyar slágerek és musical dal-
lamok csendültek fel.

(Fotó: Tóth Erzsébet)
n

Az intézmény a jeles esemény al-
kalmából – csakúgy, mint korábban 
– ismét jubileumi évkönyvet jelen-
tetett meg Mongyi Éva koordinálá-
sával. Az iskola csaknem 500 diákja 
színvonalas műsorral készült, amit 

a BKK-ban adtak elő; a látványos, 
vidám produkciót Horváth Gabriel-
la álmodta meg és szervezte. 

Alapítványi bált is rendeztek, az 
est központi témája a fény volt, amit 
jól szimbolizált a szülők által készí-

tett dekoráció. A hangulatot szín-
vonalas produkciók emelték; a Be 
Cool Dance Team, a Pesovár AMI, 
a Batta Balett stúdió, Házi Tamás 
vezetésével és az AMI fúvósai, Bol-
la Gábor vezényletével. 

A sorozat részeként volt továbbá 
író-olvasó találkozó Fekete László-
né szervezésében, rendeztek olvasá-
si verseny is. 

Az ünnep keretében megtartot-
ták a tanulók körében nagy nép-
szerűségnek örvendő hagyomá-
nyos Piros-kék vetélkedőt is, amit 
Verlics-Karsai Melinda, Vértesi-Si-
mó Erzsébet és Nyirkos Annamá-
ria szervezett meg – mondta el a 
Halom TV-nek dr. Brauswetterné 
Papp Éva – intézményvezető. 

A programsorozatot gála zárta, 
amelyen részt vett Bóna Zoltán or-
szággyűlési képviselő, meghívták a 
Képviselő-testület tagjait, a korábbi 
igazgatókat, a társintézmények ve-
zetőit, az egykori és jelenlegi kollé-
gákat, diákokat, szülőket. A rendez-
vényen levetítették a Halom Televí-
zió által készített emlékidéző filmet 
is, a 7-8- osztályosok pedig színes 
műsort adtak elő, Mongyi Éva, Vér-

tesi-Simó Erzsébet és Murzsa Kata-
lin felkészítésével.

A gálán Vezér Mihály polgármes-
ter köszöntőjében méltatta az intéz-
ményben folyó példaértékű, kivá-
ló munkát, amiért elismerését fe-
jezte ki a mindenkori vezetőknek 
és munkatársaiknak. Mint mond-
ta, az ész, erő és a kitartás gyönyö-
rű eredményeket hoz minden év-
ben; nagyon jó kezekben van a száz-
halombattai fiatal generáció, amely 
versenyképes tudást szerezhet. A 
polgármester az Önkormányzat 
nevében gratulált a jubileumhoz a 
tantestületnek és az iskola minden 
dolgozójának. További sikereket kí-
vánt a nemes küldetéshez, céljaik 
eléréséhez.

Rigó Katalin korábbi igazgató, az 
illetékes tankerület vezetője is kö-
szöntötte a gálán megjelenteket. 
Véleménye szerint az oktatás során 
midig fontosak a letett szakmai ala-
pok, amire építeni lehet, így történt 
ez a nagyon népszerű Eötvös isko-
la esetében is. Az intézmény inno-
vatív módon, folyamatosan alkal-
mazkodik a változásokhoz, segítsé-

Folytatás az előző oldalról

50 év az Eötvösben
Programsorozattal ünnepelte fennállásának 50. évfordu-
lóját a Százhalombattai Eötvös Loránd Két Tanítási Nyelvű 
Tagozatos Általános Iskola a napokban.

Foly tatás a 7. ol da lon

"Rubindiplomás Emléklap" Somogyi Rózsa

Köszöntötték a nyugállományba vonulókat
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get nyújtva a többi, ebbe az irányba 
tartó tankerületi iskolának.

Az iskola első igazgatója Pável 
Nándor volt, őt Dávid László követ-
te 1974-től. Sipos Ferencné 1983-
tól állt az intézmény élén, majd 
Mittákné Bögre Ágnes 1996-tól, 
Rigó Katalin 2010-ben vette át az 
intézmény vezetését.

Az iskolát két éve Dr. Braus-
wetterné Papp Éva irányítja; szak-
mai hitvallása szerint a legfonto-
sabb, hogy a kollégák nyugodt lég-
körben tudjanak dolgozni. A Halom 
TV összeállításában elmondta azt 
is, hogy a lelki egyensúly fenntartá-

sa érdekében belső és külső trénin-
geket szerveznek. A tantestület tag-
jai közötti összhang az intézmény-
ben folyó munka minden területére, 
illetve a gyerekekre is kihat. A peda-
gógusok arra törekszenek, hogy a 
tanulók a személyiségükhöz, képes-
ségeikhez legjobban alkalmazkodó 
oktatásban részesüljenek. 

Az iskolai identitás erősítését a 
szülőkkel közös színes programok 

szolgálják, például a Soós Elek által 
indított Eötvös-emlékfutás, Eötvös-
polgárrá avatás, angol kulturális 
délután, Eötvös-hét, farsangi alka-
lom, hazai és külföldi kirándulások. 
A kor elvárásaihoz igazodva egyre 
nagyobb hangsúlyt kap az informa-

tika, annak részeként pedig a drón- 
és a 3D nyomatató programozás, 
illetve a robotika. Modern eszkö-
zök állnak rendelkezésre; interaktív 
táblák, tabletek, digitális anyagok.

Az Eötvös iskola 2010 óta indít 
magyar-angol két tanítási nyelvű 
csoportokat, vagyis az angol nyelv 
tanítása mellett a tantárgyak egy ré-
szét angolul oktatják. A cél az anya-
nyelvi és az idegen nyelvi tudás egy-
idejű fejlesztése, ami révén a diákok 
képesek az idegen nyelvű informá-
ciók feldolgozására aktív nyelvhasz-
nálat mellett, fontos továbbá a cél-
ország kultúrájának, civilizációjá-
nak megismertetése. A kimagasló 
szakmai munka nyomán nyelvvizs-

gáztató hely is lett az intézmény. 
A hatékony oktatást segíti az isko-
lában tanító szaktanárok és anya-
nyelvi lektorok munkája, a nyelv és 
az angolul tanított tantárgyak cso-
portbontásban tanítása, a megfele-
lő szaktárgyi tankönyvek.

Az intézmény számos címet 
nyert el, úgymint Ökoiskola, Ener-
giatudatos Iskola, Idegennyelvi 
Mentoráló Iskola, Boldog Iskola, 
Biztonságos Iskola.

Sikeres pályázatok járulnak hoz-
zá a tanulás és a szabadidős tevé-
kenységek színesítéséhez, kimagas-
lók a verseny- és a mérési eredmé-
nyek.

n

Folytatás az előző oldalról

Az alábbiakban Vezér Mihály 
gondolatait idézzük:

Egy nemzet, amely 
összetartozik

„Akik az igazság sírjára köve-
ket hengerítenek, azok nem hisznek 
Magyarország föltámadásában. 
Mert Magyarország igazsága csak 
az igazság Magyarországa lehet”.
(Juhász Gyula)

A Nemzeti Összetartozás Napján 
emlékezünk a trianoni békeszerző-
dés aláírásának 103. évfordulójá-
ra. Ezen a napon, 1920. június 4-én 
írták alá a versailles-i Nagy-Tria-
non palotában azt a békediktátu-
mot, mely területe kétharmadával 
megcsonkította a történelmi Ma-
gyarországot. Ezzel a szerződéssel 
megpecsételték a magyarság sor-

sát, amely meghatározta az ország 
új határait. Az első világháború-
ból vesztesként kikerült magyar ál-
lam olyan mértékű területi, gazda-
sági, és nem utolsó sorban emberi 
veszteséget szenvedett el, amelynek 
mind a mai napig hatása van Ma-
gyarországra.

A Magyar Országgyűlés 2010-
ben június 4-ét a Nemzeti Összetar-
tozás Napjává.

Százhalombattán is minden év-
ben emlékezünk e szomorú ese-
ményre. 2021-ben Százhalombatta 
Város Önkormányzata új Trianoni 
emlékművet állíttatott a városköz-
pontban. 

Emlékezzünk a nemzeti tragédi-
ára, merítsünk erőt Trianon emlé-
kéből. Erősítsük az összetartozást 
bennünk és közöttünk. Mert bár a 

szétszakítottság emlékét idézi, még-
iscsak az összetartozás gondolatát 
üzeni minden magyar számára, él-
jenek bárhol is a világban.

A százhalombattai FIDESZ 
és a KÉSZ helyi szervezete mű-
soros megemlékezésén Bóna 
Zoltán országgyűlési képvise-

lő a magyarok lakta Ukrajná-
ban zajló értelmetlen háború 
mielőbbi befejezésének, a béke 
megteremtésének szükséges-
ségét hangsúlyozta.  A kárpát-
aljai magyarságot mind a 100 év-
vel ezelőtti döntés következménye, 

mind pedig a jelenlegi helyzet köz-
vetlenül és húsbavágóan érinti – fo-
galmazott. Nem a békeszerződés 
igazságtalanságát kell azonban fel-
emlegetni, hanem a nemzeti össze-
tartozás és a szolidaritás fontosságát 
szükséges hangsúlyozni az évfordu-
ló és az év többi napján. 

A történelem olyan szakaszában 
vagyunk, amikor a Trianon által el-
szakított, kárpátaljai testvéreink-
re különös odafigyelést kell szentel-
nünk. Éppen ezért volt szívet melen-
gető és felemelő érzés látni, ahogy 

Szétszakított ország – Emlékezés a békediktátumra
Százhalombattán is megemlékeztek az 1920 június 4-én 
életbe lépett trianoni békeszerződésről, amely nyomán 
Magyarország elveszítette területének mintegy kétharma-
dát. Vezér Mihály polgármester is megosztotta gondolatait 
az évforduló kapcsán, a helyi FIDESZ és a KÉSZ városi 
szervezete a Trianon-emlékműnél tartott megemlékezést. 
A kormány az évfordulót 2010-ben a Nemzeti Összetarto-
zás Napjává nyilvánította.

Foly tatás a 8. ol da lon
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egyik-napról a másikra a magyar-
ság egy emberként, és ami ennél is 
fontosabb testvérként nyújtott soha 
nem látott mértékű segítséget a há-
ború elől menekülőknek vagy éppen 

a háborús országban maradóknak. 
Mindezt tette úgy, hogy a különb-
ségtétel a magyar testvér és az uk-
rán vagy egyéb nemzetiségű ember-
társ között a legkisebb mértékben 
sem volt megfigyelhető – mondta a 
politikus.

A kárpátaljai magyarokat sok ne-
hézség sújtotta az elmúlt évtizedek-
ben, helyzetüket tovább nehezíti a 
mostani háború. Fontos, hogy a to-
vábbiakban is igazi testvérként se-

gítsük az elszakított családokat, 
hogy a határ mindkét oldalán érez-
hető legyen: egy vérből valók va-
gyunk.

„Történelmünk sajátosságai közé 
tartozik az is, hogy a sok háború el-
lenére a legnagyobb csapást éppen 

egy békeszerződés hozta el, amely 
lényegében egy mérhetetlen és jóvá-
tehetetlen szankció volt, egy olyan 
háború miatt, amelyhez sok kö-
zünk nem volt, amit nem akartuk, 
de amibe mégis belesodortak min-
ket, és amely végén a legnagyobb 
árat nekünk kellett fizetni. A gond-
viselés azonban nemcsak nehézsé-
get és kihívásokat adott nekünk, ha-
nem hozzájuk olyan erőt, aminek 
köszönhetően él nemzet e hazán” 

– utalt a Szózatra az országgyűlési 
képviselő.

A megmaradáshoz a hazához, 
kultúránkhoz, összetartozásunkhoz 
és függetlenségünkhöz való ragasz-
kodásból merítettünk erőt.  Bóna 
Zoltán arra buzdított, hogy az év 
minden napján emlékezzünk nem-
zeti összetartozásunkra, és ennek 
fényében hozzuk meg döntéseinket.

Dr. Tóth Béla, a Római Katoli-
kus Egyház világi képviselő-testü-
letének elnöke a békediktátumhoz 
vezető eseményeket elevenítette fel, 
illetve a Magyarországra kényszerí-
tett paktum következményeiről be-

szélt. „Vagy összekapaszkodva üd-
vözülünk, vagy idegen érdekekre 
apellálva egymás torkának esünk, és 
szétforgácsolódunk, elenyészünk” – 

fogalmazott.
Sárosi Mária református lelkész 

a magyarságért mondott ima előtt a 
többi között arról szólt, hogy Jézus 
Krisztus tanítása alapján, ne adjuk 
fel a benne és egymásban való hitet, 
az összetartozás erejét, az építke-
zést, az anyanyelvünket, a kultúrán-
kat, a történelmünket, a jelenünket 
és a jövőnket. Mindenkor szeretet-
ben, önzetlenül, jóindulattal és gon-
doskodással forduljunk embertársa-
ink felé határon innen és túl.

Koszorúzással zárult a műso-
ros megemlékezés; közreműködött 
Zsikó Zsuzsanna énekes, a Forrás 

Néptánc Együttes Független Szín-
ház tagja, verset mondott Nagy Pé-
ter János színművész és Vígh Judit.

n
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Százhalombattán Kovács Gabi, a 
Meridián Klub vezetője szervezésé-
ben a klub és a Sérültekért Alapít-
vány együtt csatlakozott az esemény-
hez. A Halom TV felvételt készített a 
Trianon-emlékműnél az esemény-
ről, amit feltöltött arra az internetes 
felületre, amelyen valamennyi pro-
dukció megtekinthető a világ min-
den tájáról.

Kovács Gabi elmondta, hogy az 
alapítványnál már korábban elkezd-
te a tornafoglalkozásokat, a közös 
alkalmak pedig kézfogás szerű üze-

netet hordoztak magukban. En-
nek nyomán gondoltak arra, hogy 
csak kedvtelésből, nem a felhívás-
hoz kapcsolódóan, de feléneklik a 
dalt. A telefonos felvétel azonban va-
lahogy eljutott Szarka Tamás mene-
dzseréhez, aki levélben megkeres-
te őt, hogy csatlakozzanak az orszá-
gos eseményhez, amire boldog szív-
vel mondtak igent.

Az előadás sajátos elemeket hor-
doz; finom mozgásokból áll a koreo-
gráfia, az éneklők egy része virág-
gal, illetve a kisded Jézust megjele-
nítő babával látható. További eme-
li az előadás összefogó üzenetét, 
hogy az ének végén 10 galamb száll 
fel az égre, amelyek jelképesen a vi-
lág minden táján élő magyarnak je-
leznek. Az alapítvánnyal való közös 
éneklés az egymás felé fordulást, az 
óvó segítést is szimbolizálja.  (HTV)

A szolgáltatással azoknak a szülőknek kívánunk segítséget 
nyújtani, akik szeretnék, hogy gyerekeik biztonságosan és 
tartalmasan töltsék a nyári szünidőt. A táborokat, programo-
kat kínáló vállalkozások, szervezetek, intézmények, magán-
személyek részére online felületünkön ingyenes megjelenési 
lehetőséget biztosítunk.

A szolgáltatással azoknak a szülőknek kívánunk segítséget 
nyújtani, akik szeretnék, hogy gyerekeik biztonságosan és 
tartalmasan töltsék a nyári szünidőt. A táborokat, programo-
kat kínáló vállalkozások, szervezetek, intézmények, magán-
személyek részére online felületünkön ingyenes megjelenési 
lehetőséget biztosítunk.

NYÁRI TÁBOROK
A Százhalombattai Hírtükör online felületén 
idén is közzétesszük a helyi és környékbeli 

nyári táborokat, programokat.

A megjelentetett táborokat, programokat, elérhetőségekkel 
és információkkal megtalálják a Hírtükör Online felületén: 

www.hirtukor.hu

Kézfogás az 
összetartozás jegyében

Országszerte több mint 500 közösség – köztük két százhalombat-
tai – csatlakozott Szarka Tamás, Kossuth-díjas előadóművész 
felhívásához, hogy a Nemzeti Összetartozás Napjához kapcsoló-
dóan egy időben énekeljék el Kézfogás című számát június 2-án 
11 órakor. 
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Török Sándor alpolgármester kö-
szöntőjét követően a közös olvasást 
Kovács Marianna, a könyvtár igazga-
tója indította el és zárta le. A „Dobj el 
mindent, és olvass!” közösségi akció 
azt üzeni, hogy mindenkinek jár némi 
csendes nyugalom, amit olvasással 
tölthet ki.

Az események a könyvtárban foly-
tatódtak: Török Sándor köszöntöt-
te a könyvtár kollektíváját az alka-
lomból, hogy az intézmény elnyerte 
a Családbarát szolgáltatóhely minő-
sítést. 10 órától Schantl „Sensi” Ju-

dit jógaoktató várta baba-mama jó-
gára az érdeklődőket, majd az óvodás 
korosztálynak szólt Nagy Amarilla és 
Kereszturszki Noémi drámajátékos 
foglalkozása a gyerekkönyvtárban. 
Ezzel egyidőben, az előadóteremben 
középiskolások találkozhattak Mé-
szöly Ágnes írónővel, akivel a Szabad-
lábon című regényéről, valamint az 
író-lét mindennapjairól beszélgettek. 
14 órától Varga Attila vezetésével, egy 
szívecskés elefánt elkészítésével lehe-
tett kipróbálni az oxigami technikát. 
A papírszobrász kiállítása június vé-
géig még látható a könyvtár galériá-
jában.

A Battai Könyvünnepet középpont-
jában – kapcsolódva az országos Ün-
nepi Könyvhéthez – a könyvvásár áll, 

amit a szeszélyes időjárás miatt a Ba-
bérliget Olvasóudvar helyett a hír-
lapolvasóban rendeztek meg. Itt vár-
ta olvasóit Rácz Laci, az Egyszerű tör-
ténetekkel, Páhokiné Arany Piros-
ka logopédus az Akik megérintették 
a szívemet című kötettel, Mitták Fe-
renc legújabb, Más szemmel című el-
gondolkodtató, színes, történelmi írá-
saival, valamint Nemes Dóra a Men-
tes anyu szakácskönyv mind a három 
részével. Kipakolta legújabb kiadvá-
nyait az Üveghegy Kiadó, találhattak 
az érdeklődők egy merítést a Csimota 

Könyvkiadó legújabb mesekönyveiből 
és papírszínház-meséiből, valamint 
az egykori Békés Könyvesbolt kínála-
tából. A könyvvásárral együtt könyv-
cserét is tartottak, ahol a városlakók 
egymás között cserélgethették jó álla-
potú könyveiket.

A veszprémi Családi Társasjá-
ték Egyesület mutatott be számta-
lan különféle játékot 17 órától: egyé-
ni, logikai, ügyességi és táblás tár-
sasjátékok és társaságok töltötték be 
a felnőttkönyvtár tereit. A program 
ideje alatt a Százhalombattai Könyv-
tárért Alapítvány biztosította a büfét. 
Jó hangulatú, tartalmas együttlét ko-
ronázta meg az egésznapos közösségi 
élményt.  (Fotó: Pap Miklós)

n

Százhalombatta várossá nyilvání-
tásának 53. születésnapja volt ápri-
lis 1-je, kisebb nagyobb rendezvénye-
ken vett részt a szervezet. A Húsvétot 
megelőző készülődés és az előtte lévő 
ünnepségek eseménymentesen zaj-
lottak A húsvéti ünnepek alatt orszá-
gos akció keretében a gépjárműveket, 
illetve a vezetőket ellenőrizte a rend-
őrség.

A május 1-jei ünnepségekkel kap-
csolatosan április végén előkészüle-
tek történtek, majd a maga az ünnep-
ség, a majális is eseménymentesen zá-
rult le.

Kisebb-nagyobb nézeteltérése-
ket kivéve eseménymentesen zárult 
a lomtalanítás áprilisba és májusban.

A közbiztonság érzetet nagymér-
tékben javította a városi világításkor-
szerűsítés, ami ebből a szempontból 
is kiváló hír.

Több intézmény igényelte a balla-
gásokkal járó gépjármű forgalom irá-
nyítását, illetve a parkolás segítését.

A lakótelepi övezetben segítettünk 
felmérni a nagy szárazságoknak kö-
szönhető elszáradt fákat és nagyobb 
gallyakat.

A város egyik legnagyobb sportren-
dezvénye a Sárkányhajó Verseny, va-
lamint az ahhoz kapcsolódó Füredi 
Piknik is – egy sportbalesetet leszá-
mítva – eseménymentesen zárul le. A 
biztosítás vezetője egy 23 éves fiatal-
ember volt, aki jól mutatkozott be ve-
zetői beosztásban. 

Pünkösd egybe esett a gyermek-
nappal, minden ezzel kapcsolatos 
rendezvényt biztosítottak, és minden 
szolgálatot eseménymentesen zártak.

A polgárőrség mindenkinek bal-
esetmentes, szép nyarat kíván!

n

8. Battai Könyvünnep
A százhalombattai Hamvas Béla Városi Könyvtár prog-
ramja június 2-án, pénteken 9 órakor a Szent István téren 
kezdődött, ahol több száz diák, valamint óvodások és a 
felhíváshoz csatlakozó városlakók tartottak tízperces 
elcsendesedést. 

Aktív hónapok 
a polgárőröknél

Számos rendezvény biztosított a százhalombattai polgár-
őrség áprilisban és májusban – derül ki a szervezet beszá-
molójából.
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A cég stratégiai nagyvállalat-
ként fontosnak tartja, hogy minél 
több területen nyújtson segítséget. 
Az oktatás kiemelt jelentőséggel 
bír, köszönet illeti a pedagóguso-

kat az áldozatos munkáért. Hazuga 
 Károly elmondta azt is, hogy az is-
kola kérését követően gyorsan dön-
töttek az ajándékozásról; a 10 kifo-
gástalanul működő gépet töltővel 

és dokkolóval adták át, utóbbival a 
mobil számítógépek asztali PC-ként 
is funkcionálhatnak. Szólt arról is, 
hogy a szoros kapcsolat miatt kü-
lönleges a MOL és Százhalombat-
ta együttműködése, büszkék arra, 
hogy a településről indult el cég. 
Reményét fejezte ki, hogy a diákok 
közül is lesznek új munkatársak, 
egyúttal invitálta az iskolát, hogy lá-
togassa meg az újonnan létesült ve-
gyipari tanműhelyt.

A MOL korábban más százha-
lombattai intézmények kérésének is 
eleget tett, és adományként biztosí-
tott gépeket.

Hegedűs Roland, az 1-es isko-
la intézményvezetője köszönetet 

mondott az ajándékozásért, illet-
ve azért, hogy máskor is számíthat-
tak a vállalat segítségére. Nyolc év-
vel ezelőtt már kaptak 20 gépet a 
cégtől, azonban most is nagy szük-
ség van az eszközökre, mert a gyors 
technikai fejlődés miatt folyamato-
san cserélni kell a számítógépeket. 

A laptopok – miután feltelepítet-
ték az oktatáshoz szükséges progra-
mokat – nagy segítséget jelentenek 
az országos kompetencia felméré-
sek során is, amelyek digitálisan 
zajlanak. A mostani eszközbővítés 
nyomán párhuzamosan két osztály 
tudja végezni a feladatokat, egy na-
pon megoldható egy-egy évfolyam 
felmérése.  n

Laptopokat kapott  
az 1-es iskola

Tíz darab jó állapotú használt laptopot ajándékozott a 
MOL a Százhalombattai 1. Számú Általános Iskolának. A 
gépeket Hazuga Károly a MOL Magyarország Downstream 
ügyvezető igazgatója és Füzes Tamás a MOL Downstream 
Termelés üzleti kiválóság vezetője adta át június 6-án.
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VÁ R O S N A P LÓVÁ R O S N A P LÓ

Erdély szépséges vidékén járt az 
Arany iskola 7. b osztálya májusban, 
a Határtalanul program keretében.

A 31 diák és 2 pedagógus vasár-
nap kora reggel indult nagy várako-

zással, hiszen közösségük – a Covid-
járvány miatt – még felső tagozato-
sokként egyszer sem vett részt úgy-
nevezett „ott-alvós” kiránduláson.

Első állomásunk a csodálatos 
Nagyvárad volt, ahol a Püspöki Palo-
ta festői kertjében hallgattunk meg, 
Árpád házi királyainkról, részlete-
sebben Szent Lászlóról az ő szigo-
rú, katonai neveltetéséről, s későbbi 
érdemeiről előadást, történelmi té-
nyekkel, de szinte meseszerűen.

A város példaszerűen gondozott 
belvárosában ismerkedtünk meg 
Ady Endre kedvenc éttermével, az 
Emke kávézóval, ahol Brüll Adéllal 
megismerkedett egykor, valamint a 
még ma is csodálatos belvárosi szín-
házzal, ahol sok magyar híres szí-
nész érezte otthon magát.

Első szálláshelyünk a Zsobokon 
lévő Bethesda Gyermekotthonban 
volt, ahol házias vacsorával és meleg 
szeretettel vártak bennünket. Talál-
koztunk a gyermekotthon kb. 40-45 
lakójával (3-16 év), közös énekkel és 
mesével készültünk számukra aján-
dékként. Ezután adtuk át a gyere-
keknek és a pedagógusoknak az osz-
tály szülői közössége által küldött 
hatalmas ajándékcsomagot.

Buszunk a Mezőségen, az Erdé-
lyi szigethegység festői tájain át vitt 
bennünket reggel Válaszút telepü-
lésére, ahol a Kallós Zoltán Alapít-

vány családi örökségként kialakított 
néprajzi gyűjteményét tekintettük 
meg. Új úti célunk a Tordai Sóbánya 
volt, ahol 120 m mélységben próbál-
tuk ki a visszhangot, és ízleltük meg 

az egykori tengerek vizéből képződő 
sót. Utunk a Tordai-hasadékhoz ve-
zetett, ahol néhány km-es túra so-
rán tekintettük meg ezt a természe-
ti szépséget, amely kialakulását szá-
mos legenda magyarázza. 

A 3. napon az Erdélyi-szigethegy-
ségből ismét a Mezőség gondosan 
művelt, a háttérben a megnyugtató 
zöld minden árnyalatában pompá-
zó dimbes-dombos lankái között ha-

ladtunk Szováta felé. A Medve-tó kü-
lönleges keletkezésű, alul sós, felül 
édesvizet tartalmazó heliotermikus 
tavát sétáltuk körül, megkóstoltuk 
az igazi székely kürtőskalácsot és 
„krumplicsipsz”-et. Kellemes sétát 
tettünk az elegáns üdülővárosban.

Szováta után elérkeztünk az iga-
zi Székelyföld központi területeire, a 
Nyárád-vidék lankáira.  Korond ked-
ves kézművesei kínálták portékái-
kat az út mentén, melyeket szívvel-

szeretettel-szakértelemmel készítet-
tek.

Parajdot érintve Farkaslakán Ta-
mási Áron emlékművét koszorúztuk 
meg, megtudva, hogy a Székelyföld 
egyik leghíresebb költője volt, Buda-
pestre költözve Kossuth díjat is ka-
pott.

Fehéregyházán megkoszorúztuk 
a Petőfi emlékművet, majd Segesvá-
ri vár száz „diáklépcső”-jén keresz-

tül mentünk fel a várba s tekintettük 
meg a festői környezetet.

A 4. napon Marosvásárhelyt és 
környékét ismertük meg. Az 1913-
ban épült csodálatosan elegáns és 
tiszteletet sugárzó Kultúrpalota kiál-
lítótermeit és hangversenytermét lá-

togathattuk meg. Ez utóbbiban volt 
szerencsénk a Vásárhelyi Filharmo-
nikusok főpróbájára 15-20 perc ere-
jéig belehallgatni. Ezen a délelőttön 
betekintést nyerhettünk a Teleki-
Téka csodálatos, 1902-ben Teleki 
Sámuel által létrehozott 40 ezer kö-
tetet saját maga által összegyűjtött 
könyvtárába. Ebben az épületben 
található a Bolyai-emlékszoba, ahol 
a híres matematikus Bolyai Farkas 
munkássága követhető nyomon, il-
letve földi maradványai tekinthetők 
meg. Fia Bolyai János – „az erdélyi 
tudományosság legkiemelkedőbb 
képviselője” – elmélete is teret kap 
a kiállításon.

Marosvécsére, a Kemény kastély-
ba vezetett délutáni programunk. 
Megtudtuk, hogy a tulajdonos 10 éve 
vásárolta vissza a 900 éves kastélyt, 
mely nagyapjáé volt. Bemutatta a kí-
vülről kissé megkopott, ám a belső 
helyiségeit szívvel, lélekkel, a csa-
lád és a haza szeretetétől fűtve, kora-
beli berendezésekkel felújított épü-
letet. Jó példa erre a társalgó, ahol 
az erdélyi kulturális élet 50 leghí-
resebb képviselője gyűlt össze Er-
délyi Helikon néven (Tamási Áros, 
Vass Albert, Kós Károly, Reményik 
Sándor, stb.). Mesélt a nagy magyar 
feltalálókról, akik közül legtöbb-
nek bölcsője Erdélyben ringott, in-
nen indultak, és értek el világraszóló 
eredményeket. A vártulajdonos au-
tentikus, szívből jövő család-, haza-
, és magyarság szeretete a leghitele-
sebb és legmegindítóbb előadás volt 
utunk során, melyet a gyerekek nagy 
tapssal köszöntek meg.

Az utolsó napon „a Kincses Er-
délyország” utolsó állomásaként Ko-
lozsvár városát látogattuk meg, ahol 
Mátyás királyunk szülőházát, a köz-
ponti helyzetű Mátyás templomot 
és a Fadrusz János által készített, 
1902-ben felavatott Mátyás szobor-
csoportot tekinthettük meg. Rövid 
sétánk során a Babes-Bolyai híres 
Tudományegyetemét, a Magyar Re-
formátus Kollégiumot és Erdély leg-
nagyobb református templomát is 
megnéztük.

Ezalatt az öt nap alatt a Határta-
lanul program keretében, az erdélyi, 
helyi magyar idegenvezetőink segít-
ségével hetedikes diákjaink és mi 
pedagógusok is történelmet, irodal-
mat, fizikát, matematikát, biológiát, 
földrajzot, vallásismeretet, gazda-
ságtant, etikát tanultunk, emberség-
be, magyarságtudatba és szeretetbe 
ágyazva, úgy hogy közben csodála-
tos természeti, vidéki és városi kör-
nyezetben tölthettük ezeket a felejt-
hetetlen, rendkívüli tanítási órákat.

dr. Horváthné dr. Hidegh Anikó
intézményvezető

Megelevenedő „kőbe zárt múlt” – Határtalanul
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A konferencia szakmai elnöke dr. 
Karasszon István, a Károli Gáspár Re-
formátus Egyetem Hittudományi Ka-
rának tanszékvezető egyetemi tanára, 
az ószövetségi tudományok professzo-
ra volt. A kétnapos szimpózium szom-
bat délelőtt áhítattal kezdődött, melyet 
dr. Fazekas István református lelkész 
tartott, majd Németh Zsolt, az Ország-
gyűlés külügyi bizottságának elnö-
ke köszöntötte a résztvevőket. A dok-
toranduszokon kívül előadást tartott 
még dr. habil Lukács Olga, a kolozs-
vári Babeș-Bolyai Tudományegyetem 
Református Tanárképző és Zeneművé-
szeti Karának professzora és dékánja, 
dr. Gonda László, a Debreceni Refor-
mátus Egyetem Hittudományi Kará-
nak docense, dr. Petheő Attila, a Sze-
gedi Tudományegyetem Juhász Gyula 

Pedagógusképző Karának docense és 
dr. Tömösközi Ferenc, a Selye János 
Egyetem Református Teológiai Kará-
nak adjunktusa. 

Dr. Nemes Csaba református lel-
kész hirdette az igét vasárnap délelőtt, 
majd az ünnepi istentisztelet után a 
konferencia résztvevői megkoszorúz-
ták a Németh Géza emlékére állított 
kopjafát és domborművet. Ezt követő-
en Serfőző Simon Kossuth-díjas költő 
nyitotta meg a „Himnusz haza” címet 
viselő tárlatot, melyen Nemes Wanda 
színművésznő, Nagypásztor Andrea 
és Pósa Károly festőművészek képei 
kerültek kiállításra. A tárlaton Buda 
Ferenc címadó versét Kanda Pál szín-
művész mondta el. A kiállítás július 
1-ig tekinthető meg a Reménység Szi-
getén. 

Dr. Fazekas István vezető lelkész 
a zárszavában beszélt arról is, hogy 
kiemelten fontosnak tartja azt, hogy 
az Erdélyi Gyülekezet a tudományos 
munka támogatásával is hozzájárul-
hasson az egyházban és az egyházért 
folytatott kutatások sikerességéhez, 
valamint a magyar reformátusság egy-

ségességét erősítő kulturális progra-
mokhoz. Németh Géza munkásságát 
így összegezte: Németh Géza a legen-
dás református lelkész, aki magát az 
egyik versében „Názáreti Rózsa Sán-
dor”-nak nevezte, előbb Monoron, az-
tán Ócsán, majd Érden hirdette Isten 
igéjét. Az 1956-os forradalmi helytál-
lásáért vette először üldözőbe a hata-
lom, 1957-ben letartóztatták, majd Tö-
kölre internálták, ahonnan egy év múl-
va szabadult.1963 és 1971 között Érden 
szolgált, ahol templom- és imaházépí-

tésbe kezdett a gyülekezettel. Többször 
élesen kritizálta az egyházkormányza-
tot ebben az időszakban, elsődlegesen 
Bartha Tibor püspököt. Azt hangsú-
lyozza, hogy szükséges, hogy az egy-
háznak a hatalommal szemben is bel-
ső tartása legyen. A pártvezetés és az 
Állami Egyházügyi Hivatal a szemé-

lyét veszélyesnek minősítette, ezért 
1971-ben egyházi pert indítottak elle-
ne, s „palástvesztésre” ítélték.  Németh 
Géza a missziói munkát ezután is foly-
tatta, az ifjúságot mentő misszió és a 
drogmisszió élére állva rengeteg kalló-
dó fiatalt térített Jézus Krisztus útjára, 
akik szenvedélybetegségüktől megsza-
badulva új életet kezdhettek. 1988-ban 
a Zsinati Tanács korábbi büntetése alól 
mentesítette, ám a teljes rehabilitáció-
ja mind a mai napig nem történt meg. 

 n

A Törvényszéken és az illetékes-
ségi területéhez tartozó Járásbírósá-
gokon (Budakörnyék, Budaörs, Ceg-
léd, Dabas, Dunakeszi, Érd, Gödöllő, 
Monor, Nagykáta, Nagykőrös, Rác-
keve, Szentendre, Szigetszentmiklós, 
Vác) az összes ügyérkezés - peres és 
nemperes ügyek – az előző évihez ké-

pest az országos tendenciával egyező 
csökkenést mutat.

A csökkenés az országos átlag-
nál kisebb mértékű volt, így a Buda-
pest Környéki Törvényszék részese-
dése az országos ügyérkezésből 12%-
ról 12,1%-ra nőtt.

A befejezések számának alakulása 
2022-ben is kiemelkedő volt. Mind a 
peres, mind a nemperes ügyek eseté-
ben a befejezett ügyek száma megha-
ladta az ügyérkezést. A Bírósági mun-
ka hatékonyságát mutatja, hogy míg 
az országos ügyérkezésből a BKT ré 
szesedése 12,1%, addig az országos 
összesített befejezésből 12,4%.

A peres ügyek esetében ugyanez 
figyelhető meg, a befejezések száma 
meghaladta az ügyérkezést, ezen felül 
az országos peres érkezésből a BKT 
részesedése 12%, a peres befejezések-
ből viszont 12,3%.

A befejezések tekintetében is az or-

szágos átlagot meghaladó kiemelke-
dő teljesítmény ellenére a Budapest 
Környéki Törvényszéken az ügyteher 
még mindig magas. Az országos ösz-
szes ügyérkezés 12,1 %-a esik a tör-
vényszékre, azonban az országos fo-
lyamatban lévő ügyeknek a 14,5 %-a, 
a peres ügyeknek a 14,2%-a itt van fo-
lyamatban, ennek ellenére a BKT-n 
folyamatban maradt ügyek száma az 
összes ügyet tekintve és a peres ügyek 
esetében is lényegesen csökkent a 
2022. évben.

A peres ügyek esetében az ügyérke-
zés csökkent ugyan, de csak 1,4%-kal, 
míg a befejezések száma még kisebb 
mértékben, 0,9%-kal. Ennek eredmé-
nyeként a folyamatban maradt ügyek 
száma változatlanul csökkenő ten-
denciát mutat.

A nemperes ügyek esetében az ügy-
érkezés jelentősebb mértékben csök-
kent, mint a peres ügyek esetén, de 
a befejezett ügyek száma az érkezett 
ügyek számát meghaladta, így a fo-
lyamatban maradt ügyek száma itt is 
csökkent.

Az összesített adatokból az látszik, 
hogy az ügyérkezés és a befejezés is 
nőtt az előző évhez képest, de a befe-
jezések száma nem érte el az érkezett 
ügyek számát, így a folyamatban ma-
radt ügyek száma is nőtt.

A Törvényszék elsőfokon az ösz-
szes érkezett nemperes ügyek száma 
majdnem 11%-kal meghaladta az elő-
ző évi érkezéseket, ennek ellenére a 
befejezések száma 4%-kal nőtt és or-
szágos viszonylatban is kiemelkedő 

teljesítményként a folyamatban ma-
radt nemperes ügyek száma a 2021-es 
évhez viszonyítva 18%-kal csökkent.

A Törvényszék másodfokon az ösz-
szes érkezett nemperes ügy 2,9%-os 
csökkenést mutat, a befejezések szá-
ma megegyezik az előző évi mutatók-
kal, de a hatékony munka eredménye-
ként a folyamatban maradt nemperes 
ügyek száma 17,7%-kal csökkent 
2022-ben.

A létszám adatok azt mutatják, 
hogy az országos viszonylatban is ki-
emelkedő ügyteher mellett az elő-
ző évhez képest a Budapest Környéki 
Törvényszék összlétszáma lényegen 
csökkent a 2022. évben.

A Budapest Környéki Törvényszék 
illetékességi területén történő kiemel-
kedő jelentőségű fejlesztések:

A Budapest Környéki Törvény-
szék legfiatalabb Járásbírósága, az 
Érdi Járásbíróság a Járási Ügyészség-
gel egy épületben kapott végleges ott-
hont. A hivatalos épületátadó ünnep-
ségre 2022 márciusában került sor.

A Gödöllői Járásbíróság és Járási 
Ügyészség 1913. évben épült székhá-
za műszaki állapota és a szűkös elhe-
lyezési feltételek miatt rekonstrukció-
ra és bővítésre szorult. A meglévő kö-
zös szárny 1.592 m2-es területén felül 
az épület további 1.150 m2-rel bővült, 
melynek köszönhetően a gödöllői jog-
kereső állampolgárok 2022. szeptem-
berétől már egy a XXI. század igénye-
inek minden tekintetben megfelelő 
komplexumot vehettek birtokba.

Budapest Környéki Törvényszék

Tudományos tanácskozás 
a Reménység Szigetén

A Százhalombattán élő dr. Fazekas István lelkész vezette 
Erdélyi Gyülekezet a Selye János Egyetem Református Te-
ológiai Karával közösen – Németh Géza református lelkész 
születésének 90. évfordulója alkalmából – nagyszabású 
nemzetközi tudományos konferenciát szervezett június 
3-án és 4-én.

Eredményes évet zárt  
a Budapest Környéki 

Törvényszék 2022-ben is
A Budapest Környéki Törvényszék, mint az ország második leg-
nagyobb törvényszéke a magas színvonalú szakmai munkának 
köszönhetően, mind az időszerűség terén, mind a folyamatban 
lévő ügyek számának jelentős csökkentése terén teljesítette a 
maga elé kitűzött célt.
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A verseny három napja alatt az 
U10-esektől kezdve egészen a fel-
nőttekig minden korosztály meg-
mérette magát. Ahogy minden 
évben, idén is a Maraton Magyar 
Bajnokság volt az első igazi erő-
próba az évben, ahol a fiatalok fel-
mérhették, hogy hogyan sikerült 
a felkészülés a versenyszezonra, 
mekkorát sikerült előre lépni a 
téli és a tavaszi alapozás során, ki 
hol áll jelenleg a korosztályában.

Klubunk versenyzői közül a 
legkiemelkedőbb eredményt Csa-
pó Csanád érte el, aki az U13-asok 
MK1-es 10 kilométeres futamá-
ban második helyen ért célba, el-
lenfele csupán az utolsó métere-
ken tudott ellépni tőle. Az U14-es 
fiúk K1-es futamában Varga Dávid 
a hatodik helyen ért célba.

A Maraton Magyar Bajnoksá-
gon nem csak a sportolók verse-

nyeznek egymással, hanem a klu-
bok is; az első tíz helyezett bajnoki 
pontokat kap, amik alapján az év 
végén kialakul a bajnoki pontver-
seny eredménye.

A Dunafüredi Vízisport Klub 
pontszerző versenyzői:

2. hely Csapó Csanád (MK1 U13 
10 km)
6. hely Varga Dávid (K1 U14 10 
km)
7. hely Bán Péter (K1 U16 15 km)
8. hely Hujber Zsombor, 
Süvegjártó Csanád (MK2 U13 
10km)
9. hely Angyal Bence (K1 U13 10 
km)
10. hely Józsa Mátyás, Szépfalvi 
Levente (MK2 U12 5 km)
10. hely Hancsovszki Áron (MK1 
U11 5 km)

n

Magyar Bajnoki érmek a Dunafüredi 
Vízisport Klub fiataljaitól

A Dunafüredi Vízisport Klub 27 sportolóval vett részt Győrben 
a Kadler Gusztáv Maraton Magyar Bajnokságon május 26-28-
a között, ami a síkvízi bajnokság mellett az évben a második 
legfontosabb verseny a fiatalok számára.

A battai szakosztályból 29 ver-
senyző vett részt a megmérette-
tésen, a legfiatalabbaktól serdülő 
korosztályig, Vértesi Tamás veze-
tésével. 

Éremszerzők:
Dégi Csenge 4 arany, évjáratának 
legeredményesebb versenyzője-
ként kupát is kapott
Nagy Soma 3 arany, 1 ezüst
Timár Benjamin 3 arany 1 ezüst
Kesztler Gábor 2 arany, 3 ezüst
Kálmán Nóra 1 arany, 1 ezüst

Sallai Ábel 1 arany, 1 ezüst
Hegedüs Vince 1 arany
Ötvös Léda 2 ezüst 1 bronz
Balla Zalán 1 ezüst, 2 bronz
Pestenácz Bíbor 1 bronz
Santha Dávid 1 bronz
Wirth Emma 1 bronz
4x50m mix gyorsváltó (Dégi Cs., 
Ötvös L., Sallai Á., Timár B.)  
1 ezüst.

Következő hasonló verseny 
Százhalombattán, a strandon lesz, 
július 7-én.

n

Előkelő helyezés  
az úszó emlékversenyen

38 egyesület közül a 8. helyen végzett a VUK SE a Vermes Albán 
emlékére rendezett BUSZ-UTE KUPA 2023 versenyen a Tüske 
Uszodában, június 3-4-én.

Csapó Csanád ezüstérmesCsapó Csanád ezüstérmes
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Az Észak Adria Kupa magyaror-
szági fordulóján, szombaton zárták 
az első napot az IOM hajóosztályban 
a városi Csónakázó-tavon. Igazi vitor-
lázó idő kerekedett, ahogy azt az idő-
jósok is jelezték. Verőfényes napsü-
tés és remek erősségű szél jellemezte 
a napot, amit sajnos 15.10-kor érkező 
viharra utaló szürke felhők miatt, biz-
tonságtechnikai okokból miatt lefújt a 
főbíró. 

A nemzetközi mezőnynek A1/4 és 
A tető erejű széllel, illetve szélcsator-
nákkal kellett megbirkózniuk; közben 
a bográcsban rotyogott az ebédre ígért 
babgulyás. A 17 fős nemzetközi me-
zőny - horvát, szlovák, olasz, német, 
osztrák és magyar - 9 futamot teljesí-
tett ezen napon.

A vasárnapi záró napon minden 
megvolt a kilenc órai kezdésre, ami 
a vitorlázáshoz szükséges – szélerő, 
napfény, jó hangulat. Ez így volt délig 
A ½ és A tető közötti szélerővel, ami-

kor dél előtt 10 perccel elállt a szél, és 
úgy tűnt nem is akar visszajönni. Az-
után megkegyelmezett, bár 90 fokos 
fordulatot tett, amihez főbíró urunk és 
a versenyrendezője Forrai Csaba már 
akarta is állítani a pályát – de újból 
szélcsend lett, és 10 perc múlva vissza-
állt az eredeti kezdéskor beállt irány.

A szélerő nem változott, és így re-
mek versenyzésre került sor a ma-
gunk és a nézők örömére. Csaba he-
lyesen úgy döntött, hogy a 17 fős me-
zőnyt együtt engedi el, ezzel is növel-
ve a futamok számát. A befejező futam 
A tető-s rajttal indult, és ez betartott 
a végig, sőt néhány hosszon elkelt vol-
na a B rigg is. A 17 fős nemzetközi me-
zőny 11 futamot teljesített remek kör-
nyezetben a záró napon.

20 futam után a következő battai 
eredmények születtek:

III. Garay György, V. Illés Zoltán, 
X. Gergely András, XIII. Kunvári Sán-
dor, XIV. Pákozdy Mihály. n

Az RG 65 hajóosztály versenyé-
vel kezdődött Nagykanizsán a 3 na-
pos modellvitorlás regatta hétvége. 
Az időjárás remek volt; nem esett az 
elmúlt napokban már megunt eső! Az 
első futam egy kicsit még hűvös idő-
ben zajlott de, a 16 órai befejezésre 
már levettették meleg ruhájukat a ka-
pitányok, egy kicsit lazítva az öltözé-
ken. Az egész napra jellemező volt az 
A1/4 és ez alatti szélerő. Izgulni való 
nem nagyon volt, mert a szélerő nem 
borzolta a kedélyeket. Országh Ti-
bor versenyzőtársunk az első futam-
ban „beköszönt „ egy első helyezéssel, 

és tartotta is ezt a formát egy kivételé-
vel. Tibut –, ahogy mi becézzük – az-
nap nem lehetett megfogni! A máso-
dik és a harmadik hely sorsát is csak 1 
pont különbség döntötte el.

A 8 fős mezőny 8 „nehéz” futamot 
teljesített.

Sajnos az első RG 65 Kanizsa Ku-
pára sokan nem jöttek el - igazolt tá-
vollétek miatt. Bízunk benn, hogy jö-
vőre többen leszünk!

Battai eredmények: II. Kunvá-
ri Sándor, III. Gergely András, IV. 
Pákozdy Mihály, V.Illés Zoltán, VII. 
Garay Márton, VIII. Garay Gergő. n

A klub beszámolója szerint a ver-
senyzők számára – a nagy meleg el-
lenére – a terep változatossága mi-
att egy röpke pillanatnak tűnt, amíg 

egy óra alatt a célba értek. Nagyon jól 
érezték magukat, kellőképpen el is fá-
radtak. Az egyesület köszöneté fejezi 
ki a VUK-nak a szervezésért. n

Dobogós hely a Modellvitorlás  
Észak Adria Kupán

Bronzérmet és szép helyezéseket szerzett a százhalombattai Du-
namenti Energia Modellező Klub a nagykanizsai megmérettetésen, 
május 19-20-án – Kunvári Sándor egyesületi tag beszámolója.

Két érem a modellvitorlás  
Kanizsa Kupán

Ezüst- és bronzérmet nyert, valamint 4 dobogó közeli helyezést 
szerzett a százhalombattai Dunamenti Energia Modellező Klub 
Nagykanizsán az RG 65 osztályban, május 18-20-án – számolt be 
Kunvári Sándor egyesületi tag.

Eredményes terepfutás
Sikeresen teljesítették a SZVISE futói a VUK SE szervezésében, 
Százhalombattán megrendezett FUTAPEST terepfutóversenyen 
az 5 és a 11 km-es távokat május 29-én Pünkösd hétfőn.
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Keresztrejtvény
Charles Dickens angol író, a viktoriánus kor kiemelkedő alkotója, az angol nyelv kiváló művelője1870. 
június 9-én halt meg. Regényeit újra és újra kiadják, szinte mindenki ismeri főbb műveit, a Karácsonyi 
éneket, a Copperfield Dávidot, a Twist Olivért vagy a Szép reményeket. Rejtvényünkben egy tőle szárma-
zó idézet szerepel.
A megfejtéseket 2023. június 16-áig várjuk a hirtukor@mail.battanet.hu, vagy a Hírtükör Szerkesztősége, 2440 Százha-
lombatta, Ifjúság útja 7. (Polgárok Háza) címre. A helyes megfejtők közül egy szerencsés Solti Gyöngyi: Városi baromfi-
udvar című kötetét kaphatja meg.
A kilencedik számban megjelent rejtvényünk helyes megfejtéséért a Városépítők című százhalombattai helytörténeti arc-
képcsarnok I. kötetét Fülöp Jánosné veheti át a Polgárok Háza portáján munkaidőben. Gratulálunk!
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Alacsony, kiszámítható rezsiköltségek. 
Használjon klímát télen és nyáron is!

Keresse a Fisher és Fujitsu gépeinket 
partnereinknél!

Klíma Szaküzlet
Érd, Balatoni út 72.

www.klimaszakuzletem.hu
06 70 532 9655

OKTÁN SZÁLLÓ
MUNKÁSSZÁLLÁS  (EG19009148)

Százhalombattán, a városközpontban
oktanszallo@oktanszallo.hu  •  www.oktanszallo.hu

06 23 354-812

MEGBÍZHATÓ DUGULÁSELHÁRÍTÓ
SZAKEMBERT KERES?

Kulturált megjelenés, bontás nélküli munkavégzés, duguláselhárítás  
korszerű gépekkel, precíz, tiszta munkavégzés korrekt árazással.

Amennyiben konyhai lefolyó, fürdőszoba, WC duguláselhárí-
tásra (csőgörényezésere) vagy esetleg womás csatornatisztításra 
(udvari csatornák, gerinc-, illetve strangvezetékek) karbantartásra, 
vagy kamerás csatornavizsgálatra, hiba feltárásra van szüksége 
nyugodtan keressen a 

06-70/775-5190 telefonszámon!
Sarkadi Tamás egyéni vállalkozó

Személyes megjelenés, 15 év szakmai tapasztalattal rendelkezem

Tetődoktor – Régi hajlott tetők javítása, cseréje, beázás elhárítás, bádogozás, 
Lindab tető, új tető cserepezése, kisebb javítások, SOS munkák: 06-30-622-5805, 
06-20-492-4619

A P  R Ó  H I R  D E  T É  SA P  R Ó  H I R  D E  T É  S
Autófelvásárlás azonnali készpénz-
fizetéssel állapottól függetlenül 0-18 
éves korig.  Tel.: 06-30/6821390
 WWW.A111AUTO.HU

Teherautó bérlése  költöztetéshez, 
fuvarozáshoz! Autószállító bérlése 
ugyanitt!    
06 20 250 6115; 06 20 250 3585


